



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Отделом по расследованию особо важных дел установлены новые факты незаконной деятельности директора государственного предприятия округа

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, в рамках расследования уголовного дела по факту злоупотребления полномочиями директором филиала одного из государственных предприятий Югры, выявлены новые факты его незаконной деятельности. По данным следствия, в период с 29 ноября 2011 года по 16 марта 2012 года подозреваемый, выполняя управленческие функции в организации, ведущей деятельность по восстановлению лесов, заключил с одной из организаций, не ведущей предпринимательской и хозяйственной деятельности, договор на выполнение работ по подготовке проектов освоения лесов на лесные участки. С целью хищения денежных средств, достоверно зная о том, что указанные работы были выполнены сотрудником возглавляемой им организации, подозреваемый перечислил денежные средства на счет фирмы, которая фактически работы не выполняла. В результате незаконных действий подозреваемого, с расчетного счета государственного предприятия Югры на банковский счет организации незаконно перечислены денежные средства в размере около 1 млн. рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершённое лицом с использованием своего служебного положения). Уголовные дела соединены в одно производство. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также на выявление новых фактов незаконной деятельности руководителя предприятия.

05 Марта 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/799471>